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університет імені Павла Тичини 

Викладач-стажист 

 

Вплив відео та аудіо матеріалів на ефективність навчання польської 

мови 

 

Серед найважливіших завдань, які постають перед нами у контексті 

сьогодення у галузі навчання польської мови, є формування комунікативної 

компетентності здобувачів освіти та розвиток у них навичок чотирьох 

основних видів мовленнєвої діяльності: читання, аудіювання, говоріння та 

письмо. Здобувачі освіти повинні володіти матеріалом настільки, щоб бути 

здатними висловлювати свої думки як усно, так і письмово. Актуальність 

цього питання не може бути переоцінена, оскільки вона визначається 

потребами сучасного суспільства та актуальними подіями в нашому світі. 

Зокрема, в умовах євроінтеграції та тісної співпраці з представниками інших 

країн вивчення польської мови стає важливою складовою освіти. Тому 

розробка ефективних методик та стратегій навчання є критичною для 

забезпечення якісної освіти та підготовки кваліфікованих фахівців, здатних 

конкурувати на міжнародному ринку праці. 

У сучасному світі засоби масової інформації, такі як відео та аудіо 

матеріали, займають значне місце в освітньому процесі. Використання цих 

медіа ресурсів в навчанні польської мови може мати важливий вплив на 

ефективність засвоєння мови здобувачами освіти. Дослідження показують, що 

візуальні та аудіо засоби сприяють кращому розумінню матеріалу, активізують 

мовну пам’ять та полегшують процес засвоєння нової інформації. 

Однією з основних переваг використання відео та аудіо матеріалів є їх 

можливість демонстрації реального спілкування та ситуаційного вживання 

мови. Здобувачі освіти отримують можливість спостерігати за носіями мови, 

слухати їхні вимову та інтонацію, що сприяє кращому засвоєнню лексики та 

граматики. Крім того, відео матеріали можуть включати субтитри або аудіо-

підказки, які допомагають здобувачам освіти зрозуміти сенс висловлювань та 

покращити їхнє аудіювання. 

Використання аудіо матеріалів також має свої переваги. Вони 

дозволяють студентам зануритися в мовне середовище, навіть якщо вони не 

мають можливості відвідати мовну країну. Прослуховування різноманітних 

аудіо записів, таких як діалоги, інтерв’ю або аудіо книги, допомагає підвищити 

рівень аудіювання та розуміння мови здобувачами освіти. 
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Дослідження показують, що використання відео та аудіо матеріалів у 

навчанні польської мови сприяє [2]: 

- збільшенню мотивації студентів до вивчення мови; 

- покращенню аудіювання та вимови; 

- розширенню лексичного запасу; 

- полегшенню засвоєння граматичних структур; 

- створенню реальних ситуаційного спілкування. 

Існує багато різних онлайнових ресурсів, які можуть бути використані 

для навчання польської мови за допомогою відео та аудіо матеріалів.  

YouTube: платформа YouTube містить велику кількість відеоуроків, 

аудіо-книг, фільмів, пісень та інших мовних ресурсів для навчання польської 

мови. 

Спеціалізовані вебсайти: вебсайти, призначені спеціально для навчання 

польської мови, які надають доступ до відео та аудіо матеріалів, інтерактивних 

вправ, тестів та інших ресурсів. 

Аудіо курси та програми: призначені для самостійного навчання 

польської мови, які можуть бути використані для покращення аудіювання та 

вимови. 

Платформи для вивчення мов: Duolingo, Rosetta Stone, Babbel тощо, які 

містять відео та аудіо матеріали для навчання польської мови. 

Медіатеки та бібліотеки: можуть мати аудіо-книги, фільми або 

мультимедійні ресурси для навчання польської мови. 

Мобільні додатки: додатки для смартфонів та планшетів, які містять 

відео та аудіо матеріали для навчання польської мови, такі як Memrise, Learn 

Polish – 6000 Words та інші. 

Ці ресурси можуть бути використані вчителями та здобувачами освіти 

для ефективного навчання та вдосконалення польської мови за допомогою 

відео та аудіо матеріалів. 

Отже, використання відео та аудіо матеріалів у навчанні польської мови 

є важливим елементом, який сприяє підвищенню ефективності навчання та 

покращенню комунікативних навичок студентів. 

 

Список використаних джерел 

 

1. Medvedieva M., Titova L. Means of gamification in the formation of 

media literacy as an element of information and digital competence of participants 

in the educational process. Information technologies and management in higher 

education and science : International scientific conference. 28 November 2022. 



349 

 

Ferghana, Republic of Uzbekistan, P.294–297. URL: https://doi.org/10.30525/978-

9934-26-277-7-163. 

2. Башманівський О., Яриновська К.  Формування  мотивації  та  вибір 

методів  навчання  англійської  й  польської  мов  студентами  ЗВО  в  умовах 

дистанційного    навчання. Українська    полоністика. 2022. Т. 20. С. 105–114. 

URL: https://doi.org/10.35433/2220‐4555.20.2022.ped‐1  

3. Гончарук В.А. Інноваційні технології у підготовці фахівців з 

філології. Соціальні науки: перспективи та інновації. 2023. № 1. URL: 

https://doi.org/10.57125/sspi.2023.12.29.03  

4. Медведєва А.О. Віртуальні мовні платформи як засіб ресурсно 

орієнтованого навчання майбутніх учителів польської мови. Ресурсно-

орієнтоване навчання в «3D»: доступність, діалог, динаміка : ІV Міжнар. 

науково-практ. інтернет-конф., м. Полтава, 22–23 лют. 2024 р. Полтава, 2024. 

С. 259–262. 

5. Медведєва М.О., Жмурко О.І., Криворучко І.І., Ковтанюк М.С. 

Організація продуктивної взаємодії між учасниками освітнього процесу в 

умовах дистанційного навчання: аналіз сучасних додатків. Науковий часопис. 

2021. Т. 1, № 80. С. 248–255. URL: https://doi.org/10.31392/NPU-

nc.series5.2021.80.2.08.  

 

 

Марія МЕДВЕДЄВА 

Уманський державний педагогічний 

університет імені Павла Тичини 

Завідувач кафедри інформатики і ІКТ 

 

Використання цифрових освітніх ресурсів у навчанні інформатики 

 

У сучасному світі, де технології швидко змінюються, навчання 

інформатики стає все більше важливим для розвитку суспільства та успішної 

кар’єри. Саме тому, коли доступ до інформації є всеохоплюючим, а технології 

змінюють наше сприйняття освіти, важливо розглядати нові підходи до 

навчання та використання цифрових освітніх ресурсів, зокрема відкритих та 

масових відкритих онлайн-курсів (MOOCs). Ці інноваційні форми освіти 

відкривають нові можливості для здобувачів освіти, незалежно від їх місця 

проживання, рівня освіти або матеріального стану. 

У такому контексті використання відкритих освітніх ресурсів стає 

ключовим елементом в навчальному процесі, що дозволяє забезпечити 
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